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[bookmark: _Hlk166654988]Proceso selectivo para la provisión mediante sistema de oposición de una plaza del puesto de trabajo de gestor P.B. (TSPRL), nivel B, convocada por resolución 2620/2023, del Gerente de la Universidad Pública de Navarra.


3ª Prueba 


· Cuadernillo de preguntas –



CASO 1 (16 puntos)
Procedimiento de coordinación empresarial en la universidad conforme al RD 171/2004 por el que se desarrolla el artículo 24 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, en materia de coordinación de actividades empresariales.
Teniendo en cuenta el artículo 3 del citado RD en el que se especifica que el objetivo de la coordinación debe ser la aplicación coherente y responsable de los principios de la acción preventiva y la aplicación correcta de los métodos de trabajo por las empresas concurrentes en el centro de trabajo, el control de las interacciones de las diferentes actividades desarrolladas en el centro de trabajo y la adecuación de los riesgos existentes y las medidas aplicadas para su prevención. 
CONTEXTO
El personal de la empresa de mantenimiento dispone de un vestuario en el edificio de Instalaciones generales, con tamaño adecuado y el acondicionamiento necesario para ser utilizado por este personal, con aparcamiento cercano suficiente para todos los empleados y empleadas. Por ello el comienzo de la actividad laboral se hace en la universidad. Dispone de un puesto de control centralizado, donde el responsable de la contrata y dos ingenieros desarrollan su actividad de gestión energética del Campus y desde el que se ejerce la dirección y la coordinación con el personal gestor universitario.
MANASA dispone además de otras 8 personas que realizan las labores de mantenimiento, correctivo principalmente, aunque también el predictivo en instalaciones que o bien no dispone de reglamentación o bien son de poca entidad, como por ejemplo la limpieza de canalones, la comprobación del correcto funcionamiento de los interruptores diferenciales, la comprobación del funcionamiento de los generadores auxiliares, el mantenimiento periódico de los intercambiadores de calor, la revisión de los parámetros del protocolo de legionella, la comprobación de la correcta combustión de las calderas de gas, etc.
MANASA, desarrollando tareas de su ámbito de contrato (de mantenimiento), también colabora con otras empresas instaladoras tales como: montadores de muebles, colocación de mamparas de pladur, colocación de suelos, instalación de equipamiento investigador, revisiones de sistemas contraincendios, revisiones de instalaciones de climatización, etc.
(16 puntos)
Elabore, como gestor responsable de la PRL de la universidad, un procedimiento de coordinación empresarial con la nueva empresa contratada por la universidad para desarrollar la actividad de mantenimiento, (MANASA).



CASO 2 (8 puntos)
Periódicamente, uno de los operarios de la unidad de Mantenimiento de Jardines de la UPNA efectúa labores de desbroce en las zonas ajardinadas. Para efectuar la evaluación de los riesgos por exposición a vibraciones mecánicas en tales labores, se ha recabado la siguiente información:
Desbrozadora de gasolina. Marca STIHL. Modelo M-232. Cuenta con marcado CE.
Según su Manual de Instrucciones, los valores de aceleración, ponderados en frecuencia en los tres ejes, a los que se ven expuestos los miembros superiores son:
Mano derecha: 12,4 m/s2 (mano de control).
Mano izquierda: 8,3 m/s2 (mano de guía).
Los días que le toca, utiliza la desbrozadora durante dos horas, intercalando un descanso prolongado entre la primera y la segunda horas de uso.
Durante el uso de la desbrozadora, hace uso también de guantes corrientes de jardinería.
a) (2 puntos) Con la información aportada, calcule el nivel de exposición diaria a la vibración transmitida al sistema mano-brazo en tales labores de desbroce. 
b) (2 puntos) ¿Cuál sería el nivel de riesgo por exposición a vibraciones mecánicas en tales labores? Teniendo en cuenta que:
El valor de exposición diaria normalizado para un período de referencia de ocho horas que da lugar a una acción se fija en 2,5 m/s2.
El valor límite de exposición diaria normalizado para un período de referencia de ocho horas se fija en 5 m/s2.
c) (2 puntos) Calcule el tiempo máximo de uso diario de esta desbrozadora para que no se sobrepase el referido valor de exposición que da lugar a una acción.
d) (2 puntos) Cite las medidas de prevención y protección previstas en el citado Real Decreto al objeto de evitar o reducir la exposición a vibraciones mecánicas.


CASO 3 (8 puntos)
Entre las funciones desempeñadas por un técnico de laboratorio químico de la UPNA está la de preparar disoluciones extractivas de acetato de etilo (CAS: 141-78-6).
Para ello, durante 3 horas diarias dosifica con pipeta dicho agente químico en viales de 5 ml.
Al final de la jornada, recoge tales viales ya usados, los vacía a contenedor y los desecha. Esta última tarea le lleva 0,5 horas diarias.
Para evaluar el riesgo de exposición por inhalación a acetato de etilo se han efectuado dos mediciones diferentes: una para la tarea de dosificación y otra para la de vaciado y desecho.
El siguiente cuadro muestra las condiciones de la toma de muestras y los resultados analíticos remitidos desde el laboratorio de Higiene Industrial:
	
	Tarea
	Caudal (ml/min)
	Tiempo de muestro (min)
	Cantidad de agente químico detectado (mg)

	Muestra 1
	Dosificación
	100
	150
	10,5

	Muestra 2
	Vaciado y desecho
	100
	20
	0,4


a)  (2 puntos) Calcule las concentraciones de acetato de etilo a las que está expuesto por vía inhalatoria este técnico de laboratorio en ambas tareas.
b) (1,5 puntos) Calcule la exposición diaria y la exposición de corta duración a acetato de etilo que implican tales tareas.
c) (1,5 puntos) Calcule los índices de exposición que representan dichas exposiciones diarias y de corta duración, teniendo en cuenta que los valores límite ambientales del acetato de etilo son:
Exposición diaria (VLA-ED): 734 mg/m3.
Exposición de corta duración (VLA-EC): 1468 mg/m3.
d) (0,5 puntos) En aplicación de la norma UNE-EN 698:2019+AC, sobre medición de la exposición por inhalación de agentes químicos, ¿se puede llegar a alguna conclusión sobre si se superan, o no, ambos valores límite ambientales?
e) (0,5 puntos) El apéndice 8 de la Guía Técnica del Real Decreto 374/2001, de 6 de abril, sobre la protección de la salud y seguridad de los trabajadores contra los riesgos relacionados con los agentes químicos durante el trabajo, trata sobre las técnicas de ventilación para el control de agentes químicos.
Describa brevemente los distintos elementos que constituyen un sistema de extracción localizada.
f) (1 punto) Cite brevemente los requisitos necesarios para que un sistema de extracción localizada sea eficaz (apéndice 8 de la citada Guía Técnica).
g) (1 punto) Cite los puntos clave a revisar en el mantenimiento periódico de un sistema de extracción localizada al objeto de garantizar su funcionalidad a lo largo del tiempo (apéndice 8 de la citada Guía Técnica).
Caso 4 (8 puntos)
Cecilia trabaja en la Unidad de Publicaciones de la UPNA desde hace 10 años. Su compañera de trabajo está de baja laboral desde hace un año y no se le ha sustituido. Su jefa es una persona con un carácter fuerte y muy exigente consigo misma. La semana pasada tuvieron una reunión, y en la misma, su jefa, en un determinado momento de la reunión, le dijo textualmente: “no sé qué te ocurre, pero estás trabajando últimamente a la velocidad de una tortuga, y así no sale el trabajo”.
Cecilia, se quedó callada, y no le contestó nada. Al día siguiente acudió a la Unidad de Salud Laboral y pidió poner una denuncia por acoso a su jefa.
En base a la información aportada, y tomando como referencia el “Protocolo para la prevención, detección y actuación en los supuestos de acoso psicológico, acoso sexual y acoso por razón de sexo en la Universidad Pública de Navarra”, conteste a las siguientes preguntas:
a) (0,5 puntos) En el artículo 5 del Protocolo se definen algunos conceptos. Indique a qué conceptos corresponden estas definiciones.
1.- “exposición a conductas de violencia psicológica, dirigidas de forma reiterada y prolongada en el tiempo, hacia una o más personas por parte de otra/s que actúan frente aquella/s desde una posición de poder (no necesariamente jerárquica). Dicha exposición se da en el marco de una relación laboral y supone un riesgo importante para la salud”
2.- “cualquier comportamiento, verbal o físico, de naturaleza sexual que tenga el propósito o produzca el efecto de atentar contra la dignidad de una persona, en particular cuando se crea un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo”.
3.- “cualquier comportamiento realizado en función del sexo de una persona, con el propósito o el efecto de atentar contra su dignidad y de crear un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo”.
b) (2 puntos) Según el artículo 5 del Protocolo, ¿Qué comportamientos pueden constituir acoso psicológico?
c) (0,5 puntos) ¿Qué comportamientos de acoso psicológico podrían concurrir en este caso? 
d) (1,5 puntos) El artículo 7 del Protocolo se refiere al Órgano encargado de aplicar el protocolo. 
1.- ¿Cuál es el órgano encargado de aplicar este Protocolo, responsable de la recepción y tramitación de las quejas y/o denuncias?
2.- ¿Por quién está constituido este órgano?
e) (1,5 puntos) El artículo 8 del Protocolo se refiere a las Garantías del Procedimiento. Identifique las 7 garantías que se indican.
f) (0,5 puntos) El artículo 9 del Protocolo se refiere a los Procedimientos de Actuación. Ordene en fase cronológica, del 1 al 4, las distintas fases: 
· Elaboración de propuestas resultantes del informe de valoración inicial
· Investigación
· Iniciación del Procedimiento
· Fase de Acogida
g) (1,5 puntos) Según el artículo 9 del Protocolo, el informe de valoración de la Asesoría Confidencial propondrá varias alternativas. Indique las 3 posibles alternativas que se indican. 
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